

Truman inició ayer su viaje A MEXICO

Piensa permanecer allí cuatro días.

Washington.—El Presidente Truman ha emprendido esta mañana su proyectado viaje a México—donde piensa permanecer cuatro días—a bordo de su avión "Vaca Sagrada". (Efe.)

Operaciones de limpieza en Grecia

ciento cincuenta guerrilleros muertos y numerosos prisioneros

Declaraciones de testigos ante la Comisión investigadora de la O.N.U.

Según se anuncia este día, en las recientes operaciones de limpieza libradas entre el Vermion, próximo a la frontera albano-yugoslava, y el área de Kordyllia, al Este de Salónica, han sido muertos 150 guerrilleros, hechos prisioneros 50 y elevado número de ellos. Operaciones fueron favorecidas por el buen tiempo, que permitió hacer amplio uso de la aviación. Como consecuencia de la acción de un jefe guerrillero han sido hallados dos gran depósitos de morteros, fusilamientos.

Información—de la Agencia Helénica—opone a las noticias según las que se ha llevado a cabo un ataque a un campamento de guerrilleros en la zona de la carretera de la frontera con Albania, donde se hallaban 150 defensores del Eje. Las bajas de los guerrilleros, según la Agencia—fueron 100 muertos y cinco desarmados.

El testigo Vallantis ha declarado en Salónica ante la Comisión investigadora de la O.N.U. que los rebeldes cruzaron en una columna la frontera albanesa y se dirigieron a los dos días en territorio griego. Vallantis añadió, a preguntas del delegado británico, que los rebeldes, heridos, con llevados en camiones, fueron desarmados. También manifestó que el jefe guerrillero macedónico Gokas, quien se supone cabeza del Frente Popular de la Paquia, se ha sumado con los suyos al Ejército yugoslavo. Gokas explicó—labora por la liberación de Macedonia a Yugoslavia.

El general Carmona y don Nicolás Franco inauguran el Salón Internacional de Fotografía.

Se inaugura en el veinte países.

El jefe del Estado, general Carmona, acompañado por el gobernador de España, don Nicolás Franco, ha inaugurado el Salón Internacional de Fotografía, al que asistirán veinte países. La participación española, con la portuguesa, es la más valiosa de este importante certamen. Entre las fotografías presentadas, por España, sobresalen las de arte, destacan los trabajos de Ortiz Echagüe.

Entre los países concurrentes, figuran Italia, Brasil, Australia, Francia, Estados Unidos, Chile, Irán, Suecia, Luxemburgo, Dinamarca, Argentina, Holanda, Grecia, India, Nueva Zelanda, etc.

Un ex-ministro italiano y otras personalidades recibidas por sustracción de azúcar.

Según anuncia la Policía, el ministro de la época fascista, don Venturi y otras siete personalidades, han sido recibidos por sustracción de azúcar. Los recibidos por sustracción de azúcar—regalados por el gobierno de América—del Reino Unido y que suman cerca de mil toneladas. (Efe.)

HA SIDO DECLARADA, PARCIALMENTE, LA LEY MARCIAL EN PALESTINA

Marshall propone a Bevin la creación de una fuerza internacional para mantener el orden en el país.

Norteamérica dispuesta a pedir una Comisión investigadora de la O. N. U.

Jerusalén.—Ha sido proclamada la ley marcial, a las ocho de la mañana de hoy, en el barrio de Mea Shearim, situado en los suburbios de esta capital, que tiene una densidad de población de unos treinta mil habitantes, como consecuencia de los ataques de las organizaciones terroristas que en toda Palestina han tenido ayer el trágico balanceo de veintidós muertos y cincuenta heridos.

Al declarar la ley marcial, el alto comisario, sir Alan Cunningham, ha manifestado que: "A consecuencia de los numerosos ultrajes cometidos el primero de marzo, el Gobierno de Palestina rethra las facultades normales que tenía la Administración civil. Los Tribunales civiles quedan sustituidos por los militares, con jurisdicción exclusiva en los casos criminales. Las autoridades militares se harán cargo de los servicios de comunicaciones y transportes".

Han sido reconstruidas 1.912 iglesias en Italia.

El Estado tiene el compromiso de reponer 13.000 campanas.

Roma.—La Comisión pontificia de arte sagrado, que preside el monseñor Giovanni Conestabili, ha presentado su primer informe relativo a la obra de reconstrucción realizada hasta ahora por las autoridades eclesásticas y estatales en iglesias y demás edificios religiosos dañados por la guerra. Las obras de reconstrucción ya llevadas a cabo abarcan a 1.912 iglesias y 261 edificios diversos.

La mencionada Comisión pontificia ha intervenido en la reconstrucción de los Catedrales de Mesina, Benevento, Civitavecchia, Avezzano y Tivoli, y de la abadía de Monte Cassino, así como de la iglesia de San Francisco, de Bolzano, del Palacio Arzobispal de Génova y de la famosa puerta de bronce de la Catedral de Siena.

El Estado italiano tiene el compromiso de reponer 13.000 campanas de iglesias, labor que requerirá cuatro años, en el supuesto de que todas las fundiciones italianas especializadas en esta clase de trabajo se dediquen a ella. (Efe.)

Supongo que todos hemos sufrido algún desengaño por el procedimiento de las Naciones Unidas, dice Attlee.

El gran obstáculo que se opone a la unidad del mundo es la falta de entendimiento entre los pueblos.

Londres.—En un discurso pronunciado por el primer ministro británico, Clement Attlee, ante el Consejo General de la Federación Mundial de Asociaciones de la O. N. U., entre otras cosas, ha manifestado: "Supongo que todos hemos sufrido algún desengaño por el procedimiento de las Naciones Unidas. Hablamos confiado en mayores progresos y en una mayor unidad en la Asamblea y en el Consejo de Seguridad y yo comparto ese desengaño."

La unidad del mundo es una necesidad imperiosa. El año pasado se ha visto el enorme trabajo que ha realizado el Consejo de la O. N. U. Es muy difícil pasar el tiempo en discutir organizaciones políticas y en la unidad de Europa, mientras que se presta muy poca atención a lo que se está haciendo por reunir a todas las naciones con objeto de hacer frente a los problemas comunes.

Un tesoro en platino, perteneciente a Hitler.

Fuéregalo de un surafricano y ha sido hallado en un Banco.

Hamburgo.—En la cámara acorazada de un Banco alemán ha sido hallado un tesoro en platino; por valor de varios miles de libras esterlinas y perteneciente a Hitler, a quien fué regalado por un acudado surafricano, dice el servicio de inteligencia británico, añadiendo que ese tesoro—el único, dice, que hasta ahora se sepa que poseyera el Führer—se halla en poder de los aliados. (Efe.)

Nueve millones de pesetas fueron entregados ayer a los obreros del gremio de la panadería en Sevilla

Muy pronto funcionará en la capital el Montepío de dicha industria, que será el primero de España.

Sevilla.—Nueve millones de pesetas han sido distribuidos a 5.149 obreros del gremio de la panadería de Sevilla y pueblos de su provincia. El acto, a pesar de la torrencial lluvia que cayó a la inauguración del mismo, revistió gran importancia y solemnidad y estuvo en todo momento asistido del calor y del entusiasmo patriótico de una masa humana, que excedía de doce mil personas. De todos los pueblos de la provincia vinieron en camiones y otros vehículos representaciones masculinas y femeninas del gremio de la panadería.

Se celebró el acto en la amplia rotonda del pabellón de la Argentina, colocándose una monumental tribuna para las autoridades y jerarquías sociales delante de la fachada principal de dicho pabellón, donde funcionaba la Escuela provincial de Mandos del Frente de Juventudes. La explanada, que lucha en altos mástiles multitud de banderas nacionales y del Movimiento, ofrecía un magnífico golpe de vista. A ambos lados de la tribuna presidencial figuraban grandes retratos de Su Excelencia el jefe del Estado y del gobernador civil de esta provincia, don Fernando Coca de la Pina.

En el estrado, con el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Coca de la Pina, se sentaron las primeras autoridades y jerarquías sindicales, representaciones del Ayuntamiento de la capital y de la Diputación Provincial y de otros organismos y fuerzas vivas de Sevilla y de su provincia. Potentes altoparlantes difundieron los discursos.

Se les derretían las medias de "nylon", cuando las llevaban puestas.

Nueva York.—Varios cientos de muchachas empleadas en una fábrica de productos químicos de Nueva Jersey estaban preocupadas porque las preciadas medias de "nylon" se les "derretían" cuando las llevaban puestas, ignorando las causas de este fenómeno.

Consultado el caso con algunos químicos de dicha fábrica, descubrieron, después de un largo y detenido estudio, que las empleadas, en su camino hacia las distintas partes de la fábrica, tenían que pasar antes por un sitio al que daba un tubo que expulsaba el exterior vapores procedentes de un tanque de lejía, que atacaba las medias y las disolvía.

Este "terrible" problema femenino ha sido fácilmente resuelto, una vez descubierta la causa, aconsejando a las empleadas que variaran de camino.

UN SENADOR DE GEORGIA invita a Inglaterra e Irlanda a ingresar en los Estados Unidos de América.

Se funda en la amenaza de disgregación que pesa sobre el Imperio británico.

Washington.—El senador demócrata B. Russell, de Georgia, ha dirigido una invitación no oficial a Inglaterra, País de Gales, Escocia e Irlanda para que se conviertan en los 49, 50, 51 y 52 Estados de los Estados Unidos de América, según revela la Agencia United Press.

Dice Russell que tal proceso de fusión es inevitable de aquí a cuarenta o cincuenta años, y que la incorporación de las Islas Británicas a la Unión norteamericana, es dada la situación, lo más conveniente para ésta, que, empero, no puede anexionárselas.

"Por ello—explica—Gran Bretaña e Irlanda tienen que solicitar su admisión en la Unión. Ello sería lo más económico para nosotros. Les hemos hecho un empréstito, y cuando lo hayan gastado, lo que ha de suceder en un año, volverán a la carga..." (Efe.)

Marca de fábrica y sello de nobleza.

Por Julio J. ABIN

La lectura de una reciente petición a los organismos oficiales competentes para que los panaderos coloquen su marca en las piezas que elaboran, hace recordar viejas realidades pragmáticas y ordenanzas de antiguos gremios; porque esas marcas de fábrica, que en nuestros días han sido consideradas simple anuncio de la industria, eran en otro tiempo imposición de la ley o de los estatutos que a sí mismos se imponían los organismos sociales y económicos que daban estructura orgánica y de cuerpo a la sociedad.

Una pragmática de Felipe IV—en 1623—ordena que no se puedan comprar, ni vender panes "que no estén hechos y fabricados con cuenta, marca y ley", y es muy frecuente, en fechas más remotas y en otras más recientes, encontrar disposiciones semejantes. Así a los mercaderes de brocados y sedas se les exige que muestren los sellos y señas en sus tejidos "y si algunos diesen rozados, sin advertir el que los lleva, se les puedan bolver (sic), siendo antes de usarlos, aunque estén ya en vestido". Los plateros y dorado-

res "cuando sientan su domicilio en algún pueblo, deben manifestar su marca o señal que acostumbra poner en sus obras, al Concejo, por ante su escribano o fiel de fechos". Y en general a todos los gremios y oficios se imponía, por propio acuerdo o real disposición, lo que a los mismos plateros y doradores, a saber: "que deben marcar toda la plata y oro que labrasen, y poner su señal en que se distinga y conozca al arte que la ha labrado; pena de ser castigados como los que empleen pesas falsas."

En resumen; la marca o señal se exigía a todos para saber quién era el que ejercía noble y honradamente su profesión, tanto desde el punto de vista moral como del de la aptitud y suficiencia técnica, para en caso de falta imponer el correctivo pertinente, que en algunas ocasiones—y en casos de contumacia—repetición por tres veces—gaba a la privación de oficio por vida. Y esto no era sólo—conviene insistir—real mandato, sino interés y acuerdo de los propios gremios, que celosos de

(Pasa a cuarta página.)

HOJA DEL LUNES

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DIARIA. - SANTANDER, 3 DE MARZO DE 1947.

El Tarragona vence a un combinado madrileño por 4-3

Por 4-1 el Málaga al Sevilla, por 8-0 el Barcelona al Levante y por 7-2 el Atlético de Bilbao al Baracaldo.

Los partidos amistosos de ayer.

Madrid. Aprovechando el paréntesis obligado en el torneo de Liga, por la celebración del partido internacional España-Irlanda, hizo su presentación esta tarde, en el Estadio Metropolitano, actual líder de la Segunda División, el equipo de Tarragona, 4 (Roig, 2; Peralta, Panadés); combinado madrileño, 3 (Juncosa, 2; Terán).

Alineaciones:
Gimnástico de Tarragona: Soró; Babot, Martínez; Conesa, Catalá, Balmaña; Roig, Barceló, Peralta, Juanete, Panadés.
Combinado madrileño: Saso; Nino, Corona; Pont, Mencía, Lecue; Juncosa, Rafa, Gallardo, Terán, Escudero.

La persistente lluvia caída durante toda la mañana y hasta momentos antes de empezar el encuentro retrajo totalmente a los aficionados, que prefirieron quedarse en casa escuchando el partido internacional. Escasas personas acudieron al estadio. El terreno de juego, en pésimas condiciones.

El equipo de Tarragona, aun teniendo en cuenta el mal estado de la cancha, demostró ante los pocos aficionados que presenciaron el partido, lo justo de su clasificación. Todo el equipo funciona muy compensado, sin que en sus filas haya una diferencia esencial entre los diversos jugadores. Todos tienen un valor similar. Demostraron su buena forma, excelente control de balón y rapidez en el juego. Practican bien el juego por bajo y su delantero se mostró muy peligroso ante la puerta. El trió interior de ataque sobresale por su excelente juego, y especialmente, el delantero centro Peralta, que realizó una buena exhibición. Pasó muy bien a sus compañeros, se desmarca con facilidad y es peligrosísimo ante la puerta por su rapidez y potencia a la hora de ensayar el disparo. Los dos interiores ligan perfectamente con su delantero centro y lanzan magníficamente a sus exteriores. De éstos, nos pareció superior el derecho al izquierdo. La línea se cumplió su cometido. Balmaña se mantiene a fuerza de colocación y de toque de balón. El trió defensivo estuvo bien. Soró hizo excelentes paradas y en la defensa llevó el peso de la misma el derecho Babot.

Por juego, superó el Tarragona al combinado, cuyos avances los realizaban a base de esfuerzos individuales.

Los mejores de los madrileños fueron el portero Saso, Mencía, Pont, Lecue y Juncosa. La primera parte terminó con cuatro a uno favorable a los tarragonenses, y en la segunda parte, el combinado, que modificó sus líneas, acertó distancias.

A los 23 minutos de juego se lesiona Corona y se retiró del campo, siendo sustituido por Jutilo.

El juego desarrollado fue muy movido, y de haber estado la cancha en buenas condiciones, se hubiera presenciado un bonito partido, ya que los chicos del Tarragona realizan un fútbol es-

Málaga. — Esta tarde, en la Rosaleda, se ha jugado un encuentro amistoso entre el Málaga y el Sevilla. El partido ha terminado con la victoria del Málaga por cuatro a uno. Campanal, que jugó de delantero centro con el equipo local, marcó dos tantos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

HOMENAJE POSTUMO A ADROVER

Altoate. — Esta tarde se ha celebrado en el estadio Bardin un partido amistoso entre el Atlético madrileño y el Hércules, en homenaje al jugador que fue de ambos Clubs Miguel Adrover, fallecido en

Madrid. — Este partido amistoso entre el Atlético madrileño y el Hércules, jugado en Madrid, terminó con la victoria del Atlético por cuatro a uno. Campanal, que jugó de delantero centro con el equipo local, marcó dos tantos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Ha sido declarada...

(Viene de primera página.)
rio de Mea Shearin, de esta capital — que se halla sometido a la ley marcial — y que no hubo víctimas. De fuente oficial judía se afirma, por el contrario, que un niño israelita de cuatro años ha fallecido como consecuencia de una herida de bala hecha por un soldado británico al asomarse la criatura a un balcón de su casa. La misma fuente añade que una hermana de la víctima, de seis años de edad, resultó herida.

La Agencia judía y el Consejo Nacional judío publican esta noche una declaración conjunta relativa al nuevo brote de terrorismo, deplorando las vidas perdidas por culpa de los últimos crímenes. (Efe.)

SE PIDE UNA FUERZA INTERNACIONAL

Londres. — El secretario de Estado norteamericano, general Marshall, ha enviado una nota al secretario del Foreign Office británico, Bevin, en la que sugiere la creación de una fuerza internacional de policía para el mantenimiento del orden en Palestina, según anuncia el periódico dominical "The People".

Agrega que la nota en cuestión fue recibida hace algunos días y que en ella se hace constar también que los Estados Unidos se interesan mucho en la creación de una Comisión investigadora a Palestina con el fin de activar el estudio por las Naciones Unidas del asunto. (Efe.)

Madrid hace dos años. En el aspecto deportivo, el encuentro fue un gran éxito, pues ambos bandos hicieron un encuentro magnífico y de alta clase. En el económico fue un fracaso, pues Bardin apenas si registró un cuarto de la entrada de su aforo. En el primer tiempo el resultado fue de 3-1 a favor del Hércules.

Terminó el partido con una victoria de los locales por cinco a tres. Arbitró el alemán Múgica, imparcialmente. (Afil.)

POR 8-0 DERROTA EL BARCELONA AL LEVANTE

Barcelona. — En el campo de Barcelona se ha jugado hoy un partido de fútbol amistoso entre el Barcelona y el Levante. La victoria fue del Barcelona por 8-0. (Afil.)

El Unión Club de Astillero campeón cántabro de Aficionados.

En la final contra el Universo decidió a su favor el partido por 3-2.

Cantabria ya tiene un nuevo campeón de Aficionados en el Unión Club de Astillero. Los astilleros vencieron ayer en la final al Universo, en un partido que, si bien salvo algunas jugadas aisladas careció de calidad, estuvo lo suficientemente animado para que no se aburriesen los espectadores.

En el primer tiempo el dominio correspondió al Astillero. Más fibroso que el Universo, en cada ocasión que llegaba a la portería de Alvarado creaba una situación de peligro para éste; pero unas veces por la mala suerte y otras por la falta de puntería, es lo cierto que el partido consumía tiempo, sin que se resolviera, como era de prever, a favor de los del Astillero. Hasta los 35 minutos no se marcó el primer gol. Fue éste un gol que no debió serlo. Cierta que Ferrero tiró bien y con mala intención, pero no menos cierto es que Alvarado pudo detener el balón y que, comandando una actuación bastante irregular, dejó que el balón entrase en la portería.

No se desanimaron los del Universo, y en un avance de un delantero, una defensa astillero se hace fant, que, castigado por indirecto. Días lo incrusta en la red formidablemente. Con este resultado termina el primer tiempo y con la amenaza de un segundo partido de desempate.

Peró en la segunda el Astillero, dominado entonces, resolvió el partido. El Universo, con más malicia en la delantera, empezó jugando mejor que en la primera parte. La línea media del Astillero se vino abajo, y esta coyuntura fue convenientemente aprovechada por los de la Unión.

No obstante dominar más el Universo, fue el Astillero el que desempató, a los 20 minutos. En un centro chut de Ferrero, se forma un barullo ante la portería de Alvarado, que lo termina el interior derecho marcando; a los 33 minutos se produce el gol más espectacular de la jornada. Ferrero, en la misma línea de córner, dribla a varios contrarios, se aproxima a la puerta y, cuando está cerca de Alvarado, le engaña y, suavemente, posándole, deja el balón en la red. El gol ha sido justamente ovacionado. Y tres minutos más tarde viene el gol más curioso que hemos

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Bilbao. — En partido amistoso entre el Baracaldo y el Atlético, jugado en Baracaldo, venció el segundo por siete tantos a dos. (Afil.)

7-2. POR ESTE RESULTADO GANA EL ATLETICO DE BILBAO AL BARACALDO

Cien personas formarán la delegación inglesa en la Conferencia de Moscú.

Créese que una de las cuestiones más discutidas será la de los Dardanelos.

Londres. — Cien personas formarán la Delegación inglesa en la Conferencia de la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores que comenzará el próximo día 10 en Moscú, según declaraciones hechas a los periodistas por un portavoz del Foreign Office.

Añadió que el número de componentes de la Delegación inglesa tendrá que ser reducido a petición de las autoridades soviéticas, las cuales indicaron que carecían de medios para acomodar debidamente a mayor número de personas.

También manifestó el portavoz que el Gobierno soviético ha concedido los visados a veinte periodistas, fotógrafos y locutores de radio ingleses, para que puedan desarrollar sus actividades profesionales en relación con la mencionada Conferencia. (Efe.)

LA CUESTION DE LOS DARDANELOS, UNA DE LAS MAS DISCUTIDAS DE MOSCÚ

Angora. — En los Centros políticos de Angora se supone que la cuestión de los Dardanelos será una de las que sean discutidas en la Conferencia de Moscú. Declaran dichos círculos, por otra parte, que se está descartando la posibilidad de negociaciones directas turco-soviéticas, es fácil que llegue a celebrarse una conferencia de todos los firmantes del Convenio de Montreux. Por último, los centros oficiales de Angora insisten en que Turquía considerará inexistente cualquier solución que pudiera adoptarse sin su asenso. (Efe.)

BIDAULT, CONTRARIO A QUE ALEMANIA ESTE REPRESENTADA EN LA CONFERENCIA

París. — El ministro francés de Negocios Extranjeros, Bidault, ha declarado hoy que combatir todo intento de permitir que representantes alemanes asistan a la Conferencia de Moscú.

Bidault hizo estas manifestaciones en una reunión de la Asociación de Prensa extranjera. "He oído decir—dijo—que Alemania estaría representada en Moscú, pero no creo que eso llegue a ocurrir, ya que no hay ninguna razón para ello. Italia no estuvo representada en Moscú".

EL PARTIDO SOCIALISTA UNIFICADO ESTA DECIDIDO A ESTABLECERSE EN TODA ALEMANIA

Berlín. — El partido socialista unificado está decidido a establecerse en toda Alemania, ha declarado el dirigente del mismo Anton Ackermann en una reunión celebrada en Berlín para tratar de la Conferencia que se reunirá en breve en Moscú. A este propósito, Ackermann afirmó que varias de las cuestiones que van a ser objeto de negociación oficial en la capital soviética están decididas de antemano, como, por ejemplo, la de la frontera oriental de Alemania, que será —dijo— la actual del Oder y del Neisse. Ackermann afirmó que para fines de 1947 habrá sido reparada de Rusia gran parte de los prisioneros de guerra alemanes, pero que el control aliado sobre Alemania proseguirá mucho tiempo.

LA FIESTA DE LOS TOROS

Una excelente novillada en Barcelona. Paquito Muñoz es sacado en hombros.

Barcelona. — En la plaza de toros Monumental, con mucho frío y poca entrada, se ha celebrado una novillada, actuando Pedro Robredo, Antonio Caro, Manuel González, que debutaba, y Paquito Muñoz, con siete novillos de Alipio Cobaleda y uno de Sánchez Tabernero, el segundo. El ganado, bien presentado y doblándose al hierro, excepto el tercero y último, que fueron bravos en todos los tercios.

Primero. Robredo es ovacionado con la capa. Con la muleta hace una faena de ayudados por alto, otros doblando por bajo, adueñándose de su enemigo, despacha la faena por bajo. Unos naturales muy ceñidos adueñándose. Unos pases naturales muy vistosos. Molinetes artísticos. Mata de ocho pinchazos, una entera y media.

Séptimo. González torca de capa con finura y valentía. Empieza la faena por bajo. Unos naturales muy ceñidos adueñándose. Unos pases naturales muy vistosos. Molinetes artísticos. Mata de ocho pinchazos, una entera y media.

Octavo. Muñoz lo recoge con unos lances, rematando muy ceñido. Hace una gran faena con cuatro pases ayudados por alto, sin moverse. (Música). Deschaza en redondo mirando al público. Molinetes de rodillas y otra serie de naturales muy valientes, ligados con el de pecho. Manoleínas impecables y otros pases de la firma preciosos de ejecución. (Ovaciones constantes). Una gran estocada y descabella. (Ovación, oreja, vuelta y salida en hombros).

Partes facultativos. — El diestro Pedro Robredo sufre una contusión en la región isquiática derecha, lev., salvo complicaciones.

— El picador Antonio Hidalgo sufre una contusión en la región hiliaco-costal izquierda, leve. (Cifra.)

El novillero Paquito Muñoz, que tan brillante actuación ha tenido en Barcelona, toró como becerrista el año pasado en Torrelavega, donde ya se puso de relieve su buen estilo con la capa y la muleta. (N. de la R.)

ARCAS Y BASCULAS SOLERY

DE MAXIMA GARANTIA

Representante en Santander:

D. JUAN BOLIVAR SANTOS.

Calle Ribera, núm. 2.

Rebelión abierta contra las autoridades chinas en la región de Taipei

Hasta ahora han resultado muertas tres mil personas

Nanking. — Noticias procedentes de Formosa indican que ha estallado allí la llamada "rebelión abierta" contra las autoridades chinas de la región de Taipei, y que hasta ahora han resultado tres mil personas muertas.

Los tumultos comenzaron ya el martes, al producirse una protesta pública contra el monopolio de la sal. Los ánimos de los manifestantes se fueron enardeciendo, y llegó un momento en que la Policía abrió fuego.

Muchos indígenas y extranjeros tuvieron que refugiarse en el edificio del Consulado británico para protegerse contra la furia de los elementos más exaltados. Parece ser que la situación se encuentra actualmente dominada, aunque, por otra parte, se desconoce si tales incidentes se propagaron hacia el interior de la isla; ya que no se dispone de informaciones más detalladas. (Efe.)

Nueve millones de pesetas...

(Viene de primera página.)
Queremos una fe colectiva, integradora y nacional, dentro de las mayores libertades humanas, y que esta fe colectiva se transforme en anhelo de justicia, que es orden de Dios y primera necesidad de la Patria. Sabemos que un pueblo no puede vivir en paz cuando dentro de él se mantiene la lucha sorda entre el que no da lo que debe y el que lo recibe lo que le corresponde. Hay que colaborar con el Estado y cumplir los deberes sociales, trabajando con fe por una España unida, pacífica y laboriosa."

EL PARTIDO SOCIALISTA UNIFICADO ESTA DECIDIDO A ESTABLECERSE EN TODA ALEMANIA

Berlín. — El partido socialista unificado está decidido a establecerse en toda Alemania, ha declarado el dirigente del mismo Anton Ackermann en una reunión celebrada en Berlín para tratar de la Conferencia que se reunirá en breve en Moscú. A este propósito, Ackermann afirmó que varias de las cuestiones que van a ser objeto de negociación oficial en la capital soviética están decididas de antemano, como, por ejemplo, la de la frontera oriental de Alemania, que será —dijo— la actual del Oder y del Neisse. Ackermann afirmó que para fines de 1947 habrá sido reparada de Rusia gran parte de los prisioneros de guerra alemanes, pero que el control aliado sobre Alemania proseguirá mucho tiempo.

LA FIESTA DE LOS TOROS

Una excelente novillada en Barcelona. Paquito Muñoz es sacado en hombros.

Barcelona. — En la plaza de toros Monumental, con mucho frío y poca entrada, se ha celebrado una novillada, actuando Pedro Robredo, Antonio Caro, Manuel González, que debutaba, y Paquito Muñoz, con siete novillos de Alipio Cobaleda y uno de Sánchez Tabernero, el segundo. El ganado, bien presentado y doblándose al hierro, excepto el tercero y último, que fueron bravos en todos los tercios.

Primero. Robredo es ovacionado con la capa. Con la muleta hace una faena de ayudados por alto, otros doblando por bajo, adueñándose de su enemigo, despacha la faena por bajo. Unos naturales muy ceñidos adueñándose. Unos pases naturales muy vistosos. Molinetes artísticos. Mata de ocho pinchazos, una entera y media.

EL PARTIDO SOCIALISTA UNIFICADO ESTA DECIDIDO A ESTABLECERSE EN TODA ALEMANIA

Berlín. — El partido socialista unificado está decidido a establecerse en toda Alemania, ha declarado el dirigente del mismo Anton Ackermann en una reunión celebrada en Berlín para tratar de la Conferencia que se reunirá en breve en Moscú. A este propósito, Ackermann afirmó que varias de las cuestiones que van a ser objeto de negociación oficial en la capital soviética están decididas de antemano, como, por ejemplo, la de la frontera oriental de Alemania, que será —dijo— la actual del Oder y del Neisse. Ackermann afirmó que para fines de 1947 habrá sido reparada de Rusia gran parte de los prisioneros de guerra alemanes, pero que el control aliado sobre Alemania proseguirá mucho tiempo.

LA FIESTA DE LOS TOROS

Una excelente novillada en Barcelona. Paquito Muñoz es sacado en hombros.

Barcelona. — En la plaza de toros Monumental, con mucho frío y poca entrada, se ha celebrado una novillada, actuando Pedro Robredo, Antonio Caro, Manuel González, que debutaba, y Paquito Muñoz, con siete novillos de Alipio Cobaleda y uno de Sánchez Tabernero, el segundo. El ganado, bien presentado y doblándose al hierro, excepto el tercero y último, que fueron bravos en todos los tercios.

EL PARTIDO SOCIALISTA UNIFICADO ESTA DECIDIDO A ESTABLECERSE EN TODA ALEMANIA

Berlín. — El partido socialista unificado está decidido a establecerse en toda Alemania, ha declarado el dirigente del mismo Anton Ackermann en una reunión celebrada en Berlín para tratar de la Conferencia que se reunirá en breve en Moscú. A este propósito, Ackermann afirmó que varias de las cuestiones que van a ser objeto de negociación oficial en la capital soviética están decididas de antemano, como, por ejemplo, la de la frontera oriental de Alemania, que será —dijo— la actual del Oder y del Neisse. Ackermann afirmó que para fines de 1947 habrá sido reparada de Rusia gran parte de los prisioneros de guerra alemanes, pero que el control aliado sobre Alemania proseguirá mucho tiempo.

LA FIESTA DE LOS TOROS

Una excelente novillada en Barcelona. Paquito Muñoz es sacado en hombros.

Barcelona. — En la plaza de toros Monumental, con mucho frío y poca entrada, se ha celebrado una novillada, actuando Pedro Robredo, Antonio Caro, Manuel González, que debutaba, y Paquito Muñoz, con siete novillos de Alipio Cobaleda y uno de Sánchez Tabernero, el segundo. El ganado, bien presentado y doblándose al hierro, excepto el tercero y último, que fueron bravos en todos los tercios.

EL PARTIDO SOCIALISTA UNIFICADO ESTA DECIDIDO A ESTABLECERSE EN TODA ALEMANIA

Berlín. — El partido socialista unificado está decidido a establecerse en toda Alemania, ha declarado el dirigente del mismo Anton Ackermann en una reunión celebrada en Berlín para tratar de la Conferencia que se reunirá en breve en Moscú. A este propósito, Ackermann afirmó que varias de las cuestiones que van a ser objeto de negociación oficial en la capital soviética están decididas de antemano, como, por ejemplo, la de la frontera oriental de Alemania, que será —dijo— la actual del Oder y del Neisse. Ackermann afirmó que para fines de 1947 habrá sido reparada de Rusia gran parte de los prisioneros de guerra alemanes, pero que el control aliado sobre Alemania proseguirá mucho tiempo.

LA FIESTA DE LOS TOROS

Una excelente novillada en Barcelona. Paquito Muñoz es sacado en hombros.

Barcelona. — En la plaza de toros Monumental, con mucho frío y poca entrada, se ha celebrado una novillada, actuando Pedro Robredo, Antonio Caro, Manuel González, que debutaba, y Paquito Muñoz, con siete novillos de Alipio Cobaleda y uno de Sánchez Tabernero, el segundo. El ganado, bien presentado y doblándose al hierro, excepto el tercero y último, que fueron bravos en todos los tercios.

EL PARTIDO SOCIALISTA UNIFICADO ESTA DECIDIDO A ESTABLECERSE EN TODA ALEMANIA

Berlín. — El partido socialista unificado está decidido a establecerse en toda Alemania, ha declarado el dirigente del mismo Anton Ackermann en una reunión celebrada en Berlín para tratar de la Conferencia que se reunirá en breve en Moscú. A este propósito, Ackermann afirmó que varias de las cuestiones que van a ser objeto de negociación oficial en la capital soviética están decididas de antemano, como, por ejemplo, la de la frontera oriental de Alemania, que será —dijo— la actual del Oder y del Neisse. Ackermann afirmó que para fines de 1947 habrá sido reparada de Rusia gran parte de los prisioneros de guerra alemanes, pero que el control aliado sobre Alemania proseguirá mucho tiempo.

EXPLOSION EN UN CINE

Hongkong. — En un cine que explotó una bomba que no ocasionó terroristas, se mató a los mismos cineastas. Otra explosión, que buyó a los mismos cineastas, ha producido en un hotel de la ciudad. Hasta ahora de un muerto—una muchacha—y veintiocho heridos.

ENSAJE A CHANG CHEK

Nanking. — El jefe general Chou En-Lai ha declarado que la rebelión abierta del territorio nacionalista es un movimiento comunista. Con ello central procede del propio Chou En-Lai, que existe un propósito de que no se limite a la guerra civil y que cierren las puertas a las negociaciones.

El mensaje en cuestión, va fecha 28 de febrero, y ha sido publicado hoy, al momento de salir para Yenan en un avión americano un primer grupo de oficiales de enlace comunistas y niños en total.

La Embajada de los Estados Unidos, que en consecuencia de un acuerdo firmado el 7 de marzo, Primer día como fecha tope de ejecución el día 5. (Efe.)

Todavía queda un peligro por las inundaciones

La Paz.

La Paz. — Después de días, hoy reina buen tiempo en todo el país, y se cree que podrá adelantarse mucho trabajos de auxilio a los afectados por las inundaciones. En Mamore, en Trinidad, de los departamentos de Cochabamba y Potosí, se forman que quedan 1.300 personas, calculándose en el número de personas que se encuentran en peligro. Al momento han desmentido el rumor que se hayan registrado heridos. Agregan que el número de personas que se encuentran en la plaza principal y en el puerto, lo que permite el trabajo y despegue de aviones militares que continúan por el día a la evacuación.

Aviones norteamericanos, chilenos y peruanos, han trabajado eficazmente en la evacuación.

También se han tomado medidas por el Gobierno, para ellas figuran la de que se fueren de los refugiados resistentes, el chabamba y que los aviones de Trinidad continúan su trabajo con todas las garantías de todas las personas.

LA HOJA DEL LUNES

se vende en toda la provincia.

Marca de fábrica

(Viene de primera página.)
la dignidad profesional, contaban con sus jurados, mayores o veedores para inspeccionar y dar el visto bueno a la perfección técnica y moralidad de ejecución de la obra realizada.

Ocurría esto en aquella sociedad tan injustamente denigrada —tuvo, en verdad, grandes defectos—, pero que por haber colocado a la debida altura los valores morales, hizo florecer generaciones a veces verdaderas dinastías—que comenzando en los gremios y oficios artesanos culminaba en las más levantadas cimas del arte, de la ciencia, la

NUMEROSOS PEQUEÑOS Y NUEVOS CRÁTERES SE ABREN EN EL MONTE ETNA.

Disminuye la velocidad de la corriente de lava.

Catania. — En el monte Etna se han abierto numerosos nuevos pequeños cráteres cuya lava coopera a aumentar la que fluye del cráter histórico. La corriente de lava sigue serpenteando ladera abajo por el valle de Santo Domingo, pero la velocidad de avance de la masa en fusión es ya tan lenta que apenas resulta perceptible, puesto que no pasa de unos pocos centímetros por hora.

Según el Instituto técnico del monte Etna, la apertura de nuevas bocas es consecuencia natural del debilitamiento de la corteza sólida en la zona de erupción, por efecto de la extraordinaria actividad de la semana pasada. Por lo demás, el Instituto anuncia que los cráteres

del Etna son actualmente cincuenta, mientras que ciertos periódicos italianos hicieron ascender ese número hasta veintitrés. (Efe.)

EL GRAN RÍO DE LAVA HA DETENIDO ALGO SU MARCHA

Roma. — El gran río de lava del Etna ha detenido algo su marcha a causa de un viento helado y fina lluvia que azota las laderas del volcán. La masa de lava se ha dividido en dos secciones, una que se dirige hacia la villa propiedad de la Baronesa Luisa Mústemel, de la que dista todavía unos 300 metros, y la otra en dirección a unos viñedos y huertos. Grandes nubes de vapor invaden todo el valle a consecuencia del contacto de la lluvia con la lava hirviendo. (Efe.)